

Жизнь в персиковом цвете Pantone Peach Fuzz



Продолжаем серию публикаций о том, как использовать модный цвет года по версии Института цвета Pantone в оформлении фасада загородного дома — про яркую мадженту, ставшую символом 2023, мы писали тут.

Цвет года 2024 — Peach Fuzz (персиковый пух) — нежный оттенок оранжевого и розового, символ мягкости и стремления к заботе о себе и окружающих. Идеально для загородной жизни, правда? И очень практично! Светлый фасад не только визуально увеличивает дом, но и снижает энергопотребление на охлаждение летом, т.к. меньше греется, чем тёмный.



Ондулин Смарт коричневого цвета на многоскатной крыше



Черепица Ондулин коричневого цвета на многоскатной крыше

Сделать светлый фасад интереснее можно с помощью контрастных элементов — например, выкрасить в коричневый ставни, двери, лестницы, водосточную систему или добавить контрастные летние шторы на террасу, обновить подушки на уличной мебели, добавить садовый декор.



Ондувилла цвета красный бархат на крыше дома с мансардой

Вариант для смелых и рукастых — поиграть с орнаментом или геометрией.



Ондувилла Брауни на односкатной крыше



Ондулин Смарт коричневого цвета на крыше дома с мансардой

Как вам варианты? Готовы к нежным решениям вместе с ондулином?